

县民政局工
会委员会 2015 年
2 月 12 日在民泰
银行开立基本户
人民币业务结算
账户，核准账号
为：
J3089001061701，
帐号为：
59800914800015
，因不慎将开户
口许可证遗失，
现声明作废。

维护湖城社会诚信体系
严厉打击网络诈骗犯罪

可疑链接不点击
陌生来电不大意
网络信息不轻信
资金转账不着急

办公地址：
金湖县融媒体中心
金湖县淮金线东侧
、城北街道董河村
刘庄组贴堤河北侧
邮政编码：
211600

编辑部
办公地址：
广播电视台三楼
309 室
联系电话：
051786889162
051786889161
新闻采访部
办公地址：
广播电视台三楼
310 室
联系电话：
051786803456
产业发展部
联系电话：
13801403939
商广部，
办公地址：
广播电视台一楼临
街门市
联系电话：
18252323100
051786965988

广告经营许可证：
金广字 3208315200301

政务动态

栏目录制6万人观看
於如桂事迹感人至深

本报讯 日前，江苏“最美人物”於如桂同志先进事迹直播活动在我县举行。由江苏城市频道推出的《江苏最美人物》栏目也同步完成录制。省委宣传部宣教处二级调研员胡红忠，市新闻出版局副局长、市委宣传部二级调研员周广峰，县委常委、宣传部长、县经济开发区党工委副书记张宝等参加活动。

在节目直播中，现场气氛热烈，近300人到场观看。主持人通过视频故事、访谈等形式，采访了於如桂的妻儿、战友和员工，从不同角度向观众深情讲述了於如桂的“最美”故事，引得现场掌声连连。

於如桂始终守信重诺，先后帮助近200名战友走出生活困境，连续35年祭扫牺牲同志、关爱烈士亲属。他捐资助学、帮助困难群众、为家乡修路建桥，累计捐赠款物超千万元，是群众口中的“大善人”。

现场特别邀请了党的二十大代表“全国岗位学雷锋标兵”“江苏时代楷模”李银江为於如桂颁发荣誉证书。直播最后，於如桂与30位战友们同台登台，为大家送上“战友之歌”，把现场气氛推向了高潮，现场掌声经久不息。

据了解，录制现场在网络端同步直播，全平台近6万人在线观看了直播。（刘锦）

四季度“同心讲堂”开讲

本报讯 近日，2023年度金湖统战“同心大讲堂”四季度专题讲座开讲，县委常委、统战部长梁喜洲，县人大会副主任黄锦国、副县长唐凤斌等出席活动。

市委统战部常务副部长、社会主义学院院长王子政以《学习领会习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作》为题作了专题解读、宣讲。

会议指出，各民主党派、知联会、新联会等代表人士要切实发挥参政议政、民主监督作用，多谋长远之道，多建有用之言，多献务实之策，开展关注民生、服务人民、奉献社会、助推发展、促进和谐的社会服务活动，为全县社会发展稳定大局作出应有的贡献，为构建和谐美丽的金湖奠定坚实基础。（李金干）

落实长效管理
推进城市家具美化

本报讯 日前，我县召开城市长效综合管理工作问题分析暨城市家具工作推进会。副县长唐凤斌等参加会议。

唐凤斌要求，扎实推进城市长效综合管理工作，全面提升城市治理效能和整体水平。县住建局、市监局、公安局、城管局要牵头抓好住宅小区、农贸市场、交通秩序、市容环境长效综合管理工作；电信、联通、移动、广电四大运营商要根据会议安排，尽快实施城市家具箱体彩绘工作。

会议通报了10、11月份市对我县城市长效管理考核情况，相关部门单位汇报了工作中存在的问题以及下一步打算，并现场观摩了健康路、建设路、园林路上的各类箱体彩绘实施情况。（胡志强）

【新闻链接】“城市家具”的概念在近年流行起来，其实它就是指城市中各种户外环境设施。专业人士介绍，城市家具具体来说，就是信息设施（指路标志、电话亭、邮箱）、卫生设施（公共卫生间、垃圾箱、饮水器）、道路照明、安全设施、娱乐服务设施（坐具、桌子、游乐器械、售货亭）、交通设施（巴士站点、车棚）以及艺术景观设施（雕塑、艺术品）等等。

安全防范百日行动
重点整治13个行业

本报讯 近日，我县组织收听收看省、市安全生产工作视频会议暨召开今冬明春安全防范百日行动推进会，副县长顾海芸等在我县分会场出席。

会议要求，各地各部门从近期事故中汲取教训，迅速组织开展好相关排查整治工作，切实把安全生产工作落实到“最后一米”，为推进中国式现代化江苏新实践提供坚实的安全保障。

根据今冬明春安全防范百日行动方案，我县重点整治内容共54项，涉及行业领域，消防、危化品、工贸、燃气、既有建筑、建筑施工、道路交通、特种设备、文化旅游、油气长输管道、电力、渔业船舶和宗教场所共13个行业领域。（葛婷婷）

江苏金湖农村商业银行
RANGSU JINHU RURAL COMMERCIAL BANK
上善金湖水大爱农商行
金湖农村商业银行欢迎您！
http://www.jhnsyn.com

好地方正能量

礼遇典型呵护“最美”
解码“金湖人好”文明基因

■马晓波

向来以“人好、地方好”为金字招牌的我县，再添一名“最美人物”。

11月30日，我县举行江苏“最美诚信之星”於如桂先进事迹发布会，走进其诚信重诺的故事。让於如桂惊喜的是，在活动现场，主办方还为他送来敬告全国、多年未见的老战友们，共话守信重诺。以先进为“镜”，用典型立“标”，这并非我县首次“大张旗鼓”宣传先进典型。近年来，我县培育典型选树“最美”，宣传典型讴歌“最美”，礼遇典型呵护“最美”，多措并举促好人现象引发好人效应，持续擦亮“金湖人好”的金字招牌。

守信重诺铸就诚信之星
“妈妈，我又来看你啦。”
颀巍巍站在院门前，看着大包小盒双手拎满礼品的於如桂，今年95岁高龄的柏传珍泪眼婆娑，心中五味杂陈。

柏传珍与於如桂的缘分要追溯到40年前。1984年，於如桂随部队奔赴对越自卫反击战前线，生死一线间，战友们立下约定——“如果有人牺牲了，活着的要为牺牲的战友尽孝”，最终10位同乡战友壮烈殉国，长眠南疆。一句承诺，牢记一生，於如桂做了10位牺牲战友父母38年的共享“孝子”，而柏传珍便是烈士于大红的母亲。

於如桂这次探访一如以往，带点生活用品，帮老人做顿饭，陪对方唠一唠家常等。38年来，於如桂累计拿出

500多万元改善烈士亲属生活，上千次走进烈士家中为“父母”们尽孝。对牺牲战友亲属，於如桂视作自己的亲人，他协助烈士亲属就业，帮助烈士亲属解决困难。当他得知韦姓烈士的弟弟患尿毒症在南京住院治疗，就帮忙联络医生，并支付了8万元医药费。

在於如桂看来，信誉甚至比生命都重要，也是他打拼事业的信条。1992年，他自主创业下海经商，从厂家采购两千吨尿素，按市场价格销往当时的洪泽县，每吨差价在130元左右，可赚26万元。恰在此时，县供销社购进的尿素出现烧苗、死苗现象，急需一批优质化肥保证农民补种，为帮助农民群众摆脱困境，他毫不计较个人得失，按采购价转卖给供销社，为此倒赔付5万元违约金，维护了供销社的信誉。

“於总有信誉，值得我们合作。”这是南京市第二道路排水工程有限责任公司副总工程师孙海波对於如桂的评价。2017年6月初，孙海波找到於如桂定制了一批高强度抗震螺纹钢，用于南京地铁10号线项目工程建设。一个临时的变化，让这桩生意变得曲折起来。孙海波介绍，考虑到雨季的原因，相关工程的推进速度被要求加快，钢材的供应自然也要提前，原本订好的那批货肯定是赶不上了。於如桂闻讯四处帮忙协调货源，每吨的成

本高了500元，但他坚持按原定价格供应钢材，展现了企业担当。
守信重诺也是左邻右舍对於如桂的共同评价。金南镇党委副书记朱永洲回忆，1998年，县委、县政府决定建淮入江水道金湖大桥。那时的於如桂供职的省粮食局物资回收公司因政策性解体，没有工作，没有收入，却仍想着为大桥建设尽微薄之力。于是他拿出了家中全部积蓄，又东拼西凑，筹了3000元捐到大桥筹建指挥部办公室。

“我先把这些捐上，等以后有钱了再捐。”2009年和2012年，於如桂履行了当初的承诺，慷慨解囊，为金湖二桥等路桥建设捐资40万元。掘金南镇金沟居民殷峰说，近20年，於如桂先后与100余名困难学生结对，资助助学200多万元。2020—2022年新冠肺炎疫情期间，於如桂仅个人捐赠款物就达300万元，成为一段佳话。

从传承到“文明之城”
在“最美诚信之星”於如桂先进事迹发布会现场，於如桂的儿子於炜强也参加了相关访谈，讲述了一段关于传承的新故事。於炜强介绍，不论是看望烈士亲属，还是帮助邻里乡亲，父亲都要带上他，做公益也成为他20岁出头时，生活中的主旋律。

“爸爸说，他小时候家里穷，但奶奶对外人并不吝啬。有一次家里快没米了，却碰巧有乞丐上门乞讨。他因未听奶奶吩咐，没有给足乞丐口粮而被教育了许久。这件事给他留下深刻印象，也成为他教育我常用的例子。”於炜强眼中的於如桂，是一位讲诚信又乐于助人、乐于奉献的长辈。随着於炜强一次次参与到公益事业中去，他也终于亲身体会到其间的意义。“有了孩子后，我也喜欢上



家人去看看‘柏奶奶’们。老人对自己孩子的思念是真切的我能够理解，也愿意陪伴。”

在我县，类似于於如桂父子的故事不胜枚举。这里有“有呼必应、有难必帮”时代楷模的电力飞虎队、有坚守初心的“兵书记”蒋贵清，还有敬业奉献的“摆渡人”万后宏。当地先后涌现出“中国好人”8人（组）、全国学雷锋示范点1个、全国“四个100”优秀志愿服务社区1个……他们在平凡的工作岗位上，用凡人善举擦亮城市文明的底色，演奏出和谐动人的文明乐章。

县委宣传部副部长、县新闻出版（版权）局局长冯必武介绍，“城市的核心是人”，人是城市最根本、最重要、最鲜活、最灵动的元素。“好人”的成长离不开一方沃土，更离不开崇德向善的氛围营造。近年来，我县始终坚持以先进典型塑造金湖之魂，多措并举传颂典型故事，通过媒体平台开设《金湖故事》《荷都名人汇》等专栏，持续刊播先进典型事迹；打造翠湖园好人园、“好人楼道”等宣教阵地；利用公交站、村居单位宣传栏设置五百多个道德典型事迹专栏……通过专题宣传、开展活动、表彰先进，让我们深刻感受到，新时代敢于担当的先进

典型就在身边，新时代勇于作为的先锋模范就在左右。

为了呵护“最美”，早在2016年，我就出台了《金湖县帮扶和礼遇道德模范与身边好人实施办法》，形成医疗保障、住房保障等9项帮扶机制。我还设立专项基金用于奖励各级先进典型；创新礼遇机制，持续深入开展“十个一”礼遇关爱工程，关心关爱道德模范与身边好人的身心健康，在全社会营造互帮互助、弘扬爱心的道德风尚。

“城市之美，最美在人。一座有温度、有人情味的城市，总能给人宾至如归之感。游客不期而遇的是感动，标注出的则是城市文明的高度。”县委常委、宣传部部长、县经济开发区党工委副书记张宝表示，千百年来大河碧湖造就了美丽丰饶的鱼米之乡，更赋予了金湖人崇德向善、履约践诺、诚实守信的良好风尚，“金湖人好、地方好”已成为金湖的金字招牌。这次省委宣传部授予於如桂同志江苏“最美诚信之星”称号，既是他的荣耀，更是全体金湖人的骄傲。以此为契机，金湖将持续掀起向先进学习、向典型看齐的热潮，引导激励全县广大党员干部争做时代先锋、争创优秀业绩，进一步巩固放大“金湖人好、地方好”的品牌效应，为加快建设“都市圈荷美田园 新时代鱼米之乡”提供更加有力的精神文化支撑。

医保扩面全覆盖
全县参保率97.7%

本报讯 县医保局以抓好城乡居民参保就是做好民生实事的工作理念，多措并举，持续攻坚，实现参保扩面全覆盖。截至目前，全县城乡居民基本医疗保险参保213919人，职工参保89737人，参保率达97.7%。

依托多方媒体，多渠道宣传医保。利用“互联网+”政策宣传引导，通过“金湖论坛”和“金湖发布”微信公众号，《金湖快报》等媒体热点话题进行解答。

部门联合发力，医保宣传进基层。该局开展“六进”系列宣传活动，依托镇（街道）为民服务中心、医院、药店等医保服务点张贴主题宣传海报、悬挂宣传标语、发放政策宣传折页。派人员到乡（村）进行座谈的方式与群众面对面的交流。通过深入基层，服务群众，让群众知晓医保政策，从而使群众能够更全面地享受医保惠民政策，为参保群众提供更加高效、便捷、暖心的医疗保障服

务，积极营造全民参保的良好社会氛围。

“线上+线下”相结合，拓宽缴费渠道。通过“微信”小程序或者“支付宝”搜索“江苏税务社保缴纳”，进行缴费。下载“江苏医保云”APP，进行“家庭共济”，在账户缴费里可以用职工个人医保账户余额为自己缴纳个人灵活就业医保，也可以为家人缴纳城乡居民医保。对于年纪较大，或者使用线上缴费不方便的群众，可以线下进行缴费。市民中心税务个人征缴窗口，各镇（街）农商行办理点，各镇（街）医保服务站，均可以为家人及他人进行缴费。

（顾侯）



本报讯 日前，从县城管局环卫中心获悉，被县政府列为今年民生实事项目的城区新建的5座公厕，已全部竣工并投入使用。

今年以来，该中心将新建5座公厕作为一项重点工作来抓，对照《城市公厕建设设计标准》，坚持“便利、卫生、耐用、美观”的原则，结合周边环境，对纳入新建计划的建材市场、徐梁小区、北兴路（教堂）、海晏寺等5座公厕分别进行了差异化设计。新建的公厕全部达到装配式一类公厕标准，每个公厕内都宽敞明亮、功能分区明确，洗手台、自动感

应出水装置、照明等配套设施一应俱全，还设有第三卫生间，供特殊人群使用，做到了“颜值”与“内在”兼备。同时，配备配强公厕保洁人员，坚持24小时开放，做到随脏随保洁，确保公厕内环境卫生干净整洁，极大地提升了公厕运行服务质量。

近年来，我县先后累计投入1330余万元，完成新建装配式一类公厕16座。截止目前，该县城区拥有新建装配式一类公厕总数达到21座，不仅成为城区的一大环卫新亮点，而且成为城市文明的形象窗口。（施法臣 张孝坤）

实事公厕皆竣工
城区5座投入使用



渔乐湾上榜长三角十佳民宿

日前，由新民晚报、江苏省现代服务业联合会文化旅游专委会、上海现代服务业联合会自驾游车露营地服务专委会等主办，中国旅游协会智慧旅游分会协办、长三角城市网等承办的2023长三角慢生活旅游发展大会上，我县白马湖渔乐湾民宿成功入选“长三角十佳生活旅游网红打卡民宿酒店”。

渔乐湾民宿在原始渔村文化基础上，依托白马湖优良的生态环境和优美的湖畔风光，利用旧船木、船桨等元素为装饰，改造原有民居院落，建有亲子、K歌等主题客房，集住宿、文娱、研学、电商等功能于一体，打造以渔村文化为特色的“文化+生活+体验+电商”综合业态的乡村度假场所。

（金湖旅游）

二次醉驾又被抓

本报讯 近日，县公安局刑事拘留一名涉嫌危险驾驶嫌疑人的。据了解，该嫌疑人张某某（男，53岁，黎城街道人）已经是第三次醉酒驾驶机动车被查处。11月6日20时40分许，县公安局交警大队民警在冬季攻势查处酒驾醉驾统一行动中，查获了一名摩托车驾驶人涉嫌醉酒驾驶，经司法鉴定所检验鉴定，驾驶人张某某血液酒精含量为141.6mg/100mL。经查，张某某曾在2019年1月、2019年5月先后因危险驾驶罪被判缓刑和拘役。

目前，该案正在进一步调查处理中。（交警大队）



真麻木！
二次醉驾又被抓

本版编辑 王永中